

ПРОТОКОЛ № 44
засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС
у Львівській області

21 квітня 2021 року

м. Львів

Голова – заступник начальника РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області
Савік Е.А.

Секретар – головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області Кручко В.В.

Присутні члени атестаційної комісії: Романюк О.В., - завідувач сектору взаємодії із суб'єктами обов'язкового технічного контролю РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області; Марко І.Г., - завідувач сектору юридичного забезпечення РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області; Барияк О.З., - головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області; Мушкет О.І.- адміністратор територіального сервісного центру № 4641 РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області; Нагірняк О.І., - адміністратор територіального сервісного центру № 4641 РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області;

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікаційним вимогам за напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв. (Доповідач: Кручко В.В.).

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

І. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Кручка В.В. щодо подання документів на атестацію Загайком А.З. за напрямком підготовки: "Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів", "Навчання керуванню транспортними засобами категорії "А1, А, В, С1, С".

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії Савік Е.А., із пропозицією відмовити в атестації Загайку А.З., спеціалісту "Львівської АШ ТСОУ" за напрямком підготовки: "Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів", "Навчання керуванню транспортними засобами категорії "А1, А, В, С1, С", як такому, що не відповідає кваліфікаційним вимогам за результатами складених іспитів.

Результати голосування: "за" - 7; "проти" - 0; "утрималися" - 0.

УХВАЛИЛИ:

Відмовити в атестації Загайку А.З., спеціалісту "Львівської АШ ТСОУ". на

підставі пунктів 21,23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490.

II. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Кручка В.В. щодо подання документів на атестацію Загайко А.І., за напрямком підготовки: "Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів", "Навчання керуванню транспортними засобами категорії "А1,А,В,С1,С".

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії Савік Е.А., із пропозицією атестувати Загайко А.І., спеціаліста "Львівської АШ ТСОУ" за напрямком підготовки: "Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів", "Навчання керуванню транспортними засобами категорії "А1,А,В,С1,С", за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: "за" - 7; "проти" - 0; "утрималися" - 0.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати строком на п'ять років Загайко А.І., спеціаліста "Львівської АШ ТСОУ" на підставі пункту 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490.

III. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Кручка В.В. щодо подання документів на атестацію Багнюком Т.М., за напрямком підготовки: "Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів", "Навчання керуванню транспортними засобами категорії "В,С1,С".

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії Савік Е.А., із пропозицією атестувати Багнюка Т.М., спеціаліста "Львівської АШ ТСОУ" за напрямком підготовки: "Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів", "Навчання керуванню транспортними засобами категорії "В,С1,С", за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: "за" - 7; "проти" - 0; "утрималися" - 0.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати строком на п'ять років Багнюка Т.М., спеціаліста "Львівської АШ ТСОУ" на підставі пункту 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490.

IV.СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Кручка В.В. щодо подання документів на атестацію Кулиничем І.Я., за напрямком підготовки: "Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів", "Навчання керуванню транспортними засобами категорії " А1,А,В,С1,С,D1,D,ВЕ,С1Е,СЕ".

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії Савік Е.А., із пропозицією атестувати Кулиничу І.Я., спеціаліста "Львівської АШ ТСОУ" за напрямком підготовки: "Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів", "Навчання керуванню транспортними засобами категорії " А1,А,В,С1,С,D1,D,ВЕ,С1Е,СЕ", за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: "за" - 7; "проти" - 0; "утрималися" - 0.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати строком на п'ять років Кулиничу І.Я., спеціаліста "Львівської АШ ТСОУ" на підставі пункту 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490.

V.СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Кручка В.В. щодо подання документів на атестацію Гнатівим Р.М., за напрямком підготовки: "Навчання керуванню транспортними засобами категорії "В".

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії Савік Е.А., із пропозицією атестувати Гнатіва Р.М., спеціаліста ДДНKK УДП"Укрінтеравтосервіс" за напрямком підготовки: "Навчання керуванню транспортними засобами категорії "В", за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: "за" - 7; "проти" - 0; "утрималися" - 0.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати строком на п'ять років Гнатіва Р.М., спеціаліста ДДНKK УДП"Укрінтеравтосервіс" на підставі пункту 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490.

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ з/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії сертифіката
1.	Загайко А.З.	26.08.1986	Вища	Відмовити в	"Львівська АШ ТСОУ"	"ПДР і ОБР, будова та	21.04 2026

				атестації		експлуатація ТЗ", "Навчання керуванню транспортними засобами категорії "А1,А,В,С1,С"	
2.	Загайко А.І.	06.06.1989	Вища	Атестувати	"Львівська АШ ТСОУ"	"ПДР і ОБР, будова та експлуатація ТЗ", "Навчання керуванню транспортними засобами категорії "А1,А,В,С1,С"	21.04 2026
3.	Багнюк Т.М.	17.10.1965	Вища	Атестувати	"Львівська АШ ТСОУ"	"ПДР і ОБР, будова та експлуатація ТЗ", "Навчання керуванню транспортними засобами категорії "В,С1,С"	21.04 2026
4.	Кулинич І.Я.	06.07.1986	Вища	Атестувати	"Львівська АШ ТСОУ"	"ПДР і ОБР, будова та експлуатація ТЗ", "Навчання керуванню транспортними засобами категорії "А1,А,В,С1,С, D1,D,BE,С1E,С E"	21.04 2026
5.	Гнатів Р.М.	19.08.1981	Професійно-технічна	Атестувати	ДДНKK УДП"Укрінтер автосервіс"	"Навчання керуванню транспортними засобами категорії "В"	21.04 2026

Всього представлено до атестації - 5 осіб;

Всього представлено для переатестації - 0 осіб;

Пройшли атестацію – 4 осіб;

Не пройшли атестацію - 1 особа;

Не з'явилися на атестацію (переатестацію) - 0 осіб.

VI.СЛУХАЛИ:

Інформацію голови атестаційної комісії Савіка Е.А. про призначення

наступного засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ у Львівській області на 10.00 год. 28.04.2021.

УХВАЛИЛИ:


Призначити наступне засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області о 10.00 год. 28.04.2021.

Голова комісії



Е. САВІК

Секретар комісії



В. КРУЧКО